

---

13 мая в Баку завершился первый день III Министерской конференции ИСЕСКО по PISA.

Международная конференция, организованная Министерством науки и образования Всемирной исламской организации по вопросам образования, науки и культуры (ИСЕСКО) в партнерстве с Организацией экономического сотрудничества и развития (ОЭСР), посвящена теме «Обзор результатов PISA 2022: глобальные и региональные тренды».

Выступая на церемонии открытия, министр науки и образования Эмин Амруллаев поприветствовал гостей и рассказал о важности конференции. Министр отметил, что это мероприятие дает нам возможность обсудить важность оценок PISA для стран-членов ИСЕСКО.

Эмин Амруллаев подчеркнул, что единая оценочная система является эффективным инструментом для оценки образования и выразил уверенность, что обмен идеями, состоявшийся на конференции, будет способствовать дальнейшему развитию образования.

По словам министра, одной из целей мероприятия является обеспечение посредничества Азербайджана в процессе организации PISA в исламских странах. Министр сообщил, что наша страна уже много лет участвует в международной оценке PISA, что важно для повышения качества образования и конкурентоспособности.

Выступая на церемонии открытия, генеральный секретарь ИСЕСКО Салим бен Мохаммед Аль-Малик заявил, что данная конференция имеет важное значение и является доказательством приверженности повышению качества образования в глобальной среде.

Далее выступил директор по образованию и навыкам Организации экономического сотрудничества и развития (ОЭСР) Андреас Шлейхер, присоединившийся к конференции онлайн. Он поблагодарил Азербайджан за высокий уровень организации конференции.

Говоря о результатах исследования PISA, Андреас Шлейхер отметил, что актуальными темами на повестке дня в постпандемийный период являются укрепление партнерства с родителями в процессе обучения учащихся, предотвращение расслоения в образовании, адаптация развития учителей и учебных материалов к потребностям времени и улучшение обеспечения качества преподавания в школах.

После выступлений представитель ОЭСР Майкл Уорд выступил с презентацией на тему «Обзор результатов PISA 2022: Глобальные и региональные тренды».

---

Конференция продолжилась панельными заседаниями на темы: «Достижения учащихся: Что умеют учащиеся в области математики, чтения и естественных наук?», «Поддержка процесса обучения учащихся при помощи школьной среды», «Влияние методических пособий и тренингов по профессиональному развитию учителей на достижения учащихся».

В рамках сессий были проведены интерактивные дискуссии о международных результатах и результатах стран-участниц ИСЕСКО по PISA и т.д.

Конференция продолжит свою работу 14 мая.